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Už za pár dní se do Třince sjedou na tradiční přehlídku studijních oborů 

a povolání zástupci středních škol a místní zaměstnavatelé. Akce proběhne ve 

středu 4. 10. 2023 od 10.00 do 16.00 hod. ve zdejší sportovní hale STARS. Na 

její organizaci se spolupodílí Kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR ve Frýdku-

Místku a v Třinci. Významným partnerem je statutární město Třinec. Vstup je 

zdarma. 

 

„Trh vzdělávání a uplatnění“ navštíví každoročně tisícovka návštěvníků. 

Jeho cílem je pomoci žákům posledních ročníků základních škol, kterých je letos 

v celém okrese na dva tisíce, z toho 600 jen na Třinecku, s orientací ve vzdělávací 

nabídce škol. Akce je určena také rodičům žáků, výchovným poradcům, 

pedagogům, ale i těm, kteří si chtějí doplnit vzdělání, změnit kvalifikaci nebo hledají 

nové pracovní uplatnění. Na otázky typu „Čím budu? Jak se tuto profesi naučím? 

Kterou školu mám zvolit?“ pomohou najít odpovědi zástupci nejen místních škol, ale 

také škol ze sousedních okresů a vzdálenějších míst. 

„Naší snahou je motivovat především mladé lidi k výběru těch oborů, 

které mají v našem regionu velký potenciál jejich budoucího uplatnění. Letos 

se návštěvníkům představí 49 středních škol se širokou škálou zaměření a 8 

místních zaměstnavatelů zastupujících technická odvětví,“ shrnuje ředitelka 

Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Třinci Olga Sikorová. 

Návštěvníci budou moci klást otázky učitelům a studentům různých výučních 

i maturitních oborů a také se seznámit s regionálními zaměstnavateli. To vše pod 

jednou střechou. Přímo u expertů z firem si pak mohou vyzkoušet praktické 

dovednosti související s činností nebo poskytovanou službou dané společnosti. 

Dozví se, o čem přesně dané povolání je, co od svých zaměstnanců zaměstnavatelé 

vyžadují, pokud jde o znalosti a dovednosti. A tím to nekončí. Akce je určena též 

dospělým, kteří si chtějí zvýšit nebo dokončit stávající stupeň vzdělání. 

Chybět nebudou ani specialisté Úřadu práce ČR. Mimo jiné poradí 

zájemcům při výběru vhodného povolání či rekvalifikace a představí široké portfolio 

služeb. Jejich poradenství mohou lidé využít i po skončení akce a dohodnout si 

v tomto regionu individuální schůzku na telefonním čísle 950 113 485 nebo e-mailu 

ips.fm@uradprace.cz.  
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